

Úvodem

Učitel matematiky, Vol. (1992), No. 3, 3

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/152084>

Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 1992

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

Otevíráte třetí číslo Zpravodaje učitele matematiky a fyziky vydávaného společně oběma pedagogickými sekce JČMF. Hlavním záměrem vydávání Zpravodaje je vytvořit nástroj rychlé informovanosti o aktuálních otázkách vyučování matematice a fyzice a současně i platformu - určenou především učitelům - pro diskusi k těmto otázkám. Významným záměrem vydávání Zpravodaje je přispět k postupnému vytvoření profesního svazu učitelů matematiky a fyziky na půdě JČMF. Ptáme se, do jaké míry se tyto záměry naplňují? Jako nástroj rychlé informovanosti Zpravodaj sldží a je o něj zájem. Počet adres zájemců uložených na disketě se blíží pěti stům, stále přicházejí dopisy se žádostmi o zaslání druhého čísla. Platformu pro učitele k diskusi jsme zatím nevytvořili. Místa je dost, učitelé málo píší. Profesní svaz učitelů matematiky a fyziky zatím nevzniká. Porevoluční euforie se vytratila a opadl zájem učitelů sdružovat se, organizovat, vytvářet množiny lidí se společným profesním zájmem. Pohled do zahraničí nás přesvědčuje o perspektivnosti našeho úsilí, nevzdáváme se proto. Bude-li o Zpravodaj zájem, budeme pokračovat v jeho vydávání.

Nezbytně však musíme vyřešit problém jeho ekonomického zabezpečení. Zkusme trochu kalkulovat. Může se dohodnout s nakladatelstvím, které by Zpravodaj tisklo podle předlohy psané počítačem na laserové tiskárně (formát předlohy A4 zaošňený na A5, šité "na stříšku", výrobní lhůta do týdne). Cena: 500 kusů po 40 stránkách à 9.50 Kčs plus 5 Kčs distribuce. Při 1000 kusech by cena jednoho výtisku klesla o korunu. Dosavadní provedení cyklostilem by v Tomosu nepřišlo o mnoho levněji (500 listů jednostranně z jedné hlavy 75.- Kčs, dodací lhůta 1 měsíc), cena jednoho čísla by se řádově opět pohybovala mezi 7 až 8 korunami.

Názory na formu vydávání se různí. Řada hlasů prosazuje nízké výrobní náklady, zanedbatelné nejsou ani názory kritizující dosavadní provedení Zpravodaje typu výroba "na koleně". Rozhodněte sami, budeme očekávat vaše názory. Protože však nebudeme připravovat časopis ze vzduchu, budeme postupovat následujícími způsoby:

Přikládáme složenku na 30.- Kčs (třicet). Odesílateli této částky zaručujeme aspoň dvě čísla Zpravodaje v "lepší" provedení nebo aspoň tři čísla v dosavadní cyklostilované podobě (podle vašich názorů na jeho formu a podle počtu platících zájemců, tj. podle výše nákladu). Částka je zasílána na konto JČMF, s nímž hospodář dr. Jiří Mikulčák, CSc. Nebude-li výroba Zpravodaje prodělečná, budeme pokračovat v jeho vydávání. Žádný zisk z vydávání neplánujeme, honoráře za příspěvky neposkytujeme (jak je ve světě běžné zvykem).

Třetí číslo posíláme (naposledy) zdarma všem kolegům uvedeným v našem adresáři (Zpravodaj č.2), dalším kolegům (nebo školám), kteří se mezitím přihlásili, pobočkám JČMF, katedrám VŠ, vybraným SŠ a školským úřadům s prosbou o propagaci mezi žáci.

Prosíme všechny odběratele Zpravodaje: Informujte své kolegy ze školy i sousedních škol, pomozte získat další odběratele. Snížíme tak jeho cenu a zvýšíme pravděpodobnost jeho dalšího vydávání. Zájemce o práci v redakčním kolektivu voláme ke spolupráci.

Kontaktní adresa:

doc. dr. Milan Kovan, CSc.,
vedoucí katedry matematiky
Pedagogická fakulta UK
M. D. Rettigové 4
Praha 1

Uvnitř Zpravodaje naleznete přihlášku k odebírání Zpravodaje s předtištěnou kontaktní adresou. Předajte ji, prosím, kolegovi, který má o Zpravodaj zájem, po obdržení přihlášky mu zašleme složenku na zaplacení příspěvku.

Budete-li nám zasílat své příspěvky, uvítáme, pošlete-li je vedle psané (tištěné) verze též na disketě psané textovým editorem T602, případně jiným textovým editorem používajícím pro češtinu kód bratří Kasanických nebo LATIN2.